

補救教學運用平台使用說明會 103/06/12 新店北新國小/范宸語

此次的說明會總共有四個民間團體，首先由各團體輪流針對補救教學做教材的使用說明，然後再請已實施學校推薦分享。透過這次的說明會之後，局端會再發文給各校，請各校視狀況需要做資源平台的申請，預計暑假期間會行文，以下是研習分享：

一、

1. 聯發科國中補救教學教材介紹：

- 減少純文字的說明，以圖示做空間的設計
- 並不是要考倒學生，而是要讓他們算

2. 板橋國中分享：

- 增強系統：我的上課表現檢核表值得參考
- 九宮格詞聯想學習單

二、

1. 明日學校課程在補救教學的應用

- 明日書店~很棒的學習平台。
- MSSR~身教式持續安靜閱讀。

2. 武林國小陳校長分享：

- 武林國小實施 MSSR 的影片很棒
- 補救教學不是從她跌倒的地方教起，而是要往前一點教起，這樣他才會有成就感，而不是一直有挫折。

三、

1. 均一教育平台在補救教學的運用

- 主要介紹數學應用情形~個人覺得這平台不錯！

2. 台東縣和平國小施校長

- 學校只有 20 位學生，約三分之一是接近特殊生性質
- 但用了均一的平台後，他們學校的孩子在補救測驗的成果非常亮麗！

四、

1. 永齡國語文教材說明和玩魔數教材的簡介

- 可參閱他們的網站
- 教材配合著遊戲吸引人

綜合上述四家的平台設計理念，都是要營造自主學習的可能性，給孩子們工具和方法，並要相信孩子的能力，補就教學有效的首要條件就是學習的動機，而這些平台的課程都是要讓孩子進入自主學習的狀態，我想有了學習的動機就算是低成就的孩子多少都會有一些進步吧！行動載具的應用已是刻不容緩了！